

Holešovská firma získala ocenění inovátorů celého světa

Region (red) - Už podruhé zavítal minulý týden do Zlínského kraje velvyslanec Chilské republiky v Česku J.E. p. Patricio Utreras. Před měsícem doprovázel filmaře na Letní filmovou školu v Uherském Hradišti. Hlavním důvodem úterní oficiální návštěvy bylo předání ocenění Magalhãesova průlivu z Chile, kterou Nadace Fundación Imagen de Chile uděluje inovátorům z celého světa. Tentokrát ocenění obdržela firma SATTURN Holešov. Tato cena má připomínat ducha 500letého Magalhãeského průzkumu oceňováním současných inovátorů z celého světa.

Vítězem se holešovská firma stala díky inovačnímu projektu ENCELADUS. Jedná se o systémovou telemetrii pro soustavy domovních čistíren odpadních vod. Při slavnostním ceremoniálu v holešovském zámku padlo



Zleva: velvyslanec ČR v Chile a Bolívii J.E. Josef Hlobil, předseda Senátu Miloš Vystrčil a jednatel společnosti SATTURN Holešov Jaromír Tomšů.

mnoho slov, všechna se ale setkala v myšlence, že není nic cennějšího než voda, a tu si musíme chránit a také velké projekty podporovat.

ENCELADUS je komplexní

systém zahrnující technologie pro vzdálené monitorování a řízení soustav domovních čistíren odpadních vod, provádění dálkových odečtů vodoměrů, hlídání a

čerpání vodojemů, měření vlastností vody a řízení její úpravy a další související procesy. Produkované odpadní vody jsou čistěny přímo v místě vzniku, kde jsou

po jejich vyčištění dále využívány nebo vráceny zpět do přírody. Soustavy čistíren odpadních vod jsou monitorovány a řízeny vzdáleně z centrálního servisního pracoviště.

„Bylo nám velkou ctí přivítat v Holešově významné hosty a společnosti SATTURN blahopřejeme k nebývalému úspěchu,“ s uspokojením sdělil starosta Holešova Rudolf Seifert. Slavnostního ceremoniálu se zúčastnili i pozvaní vzácní hosté jako předseda Senátu ČR Miloš Vystrčil, předseda Poslanecké sněmovny Radek Vondráček, europoslankyně Michaela Šojdrová, velvyslanec ČR v Chile a Bolívii J.E. Josef Hlobil, ministerští zástupci za resorty životního prostředí, průmysl a obchod, a také zástupci Zlínského kraje. Slavnostní koncert zazněl v podání hudebního tělesa F. X. Richter Consort.